

VELKÝ SKANDÁL

sobota 9. září 2023

20:10

VELKÝ SKANDÁL

Bruselští "satrapové" si sami schválili odchod do důchodu v 50 letech. Ať žije Evropa zlodějů! - Odchod do důchodu ve věku 50 let pro úředníky Evropské hospodářské unie byl schválen s měsíčními důchody ve výši 9 000 eur. Je normální, že nám nic jiného nezbude! Všimli jste si, že politici mají velký zájem o vstup do evropské administrativy, proč?

Velmi jednoduché, letos jde do důchodu 340 státních zaměstnanců ve věku 50 let a doživotní důchod 9 000 € měsíčně (to není vtip, důchodců je 340 x 9 000 € /měs x 12 měsíců x 40 let = 1 468 000 000 €, co budeme musíme zaplatit a naše děti). A to je jen velmi malá část.

Uvolňují tak místo novým úředníkům ze zemí, které nedávno vstoupily do EU (Polsko, Malta,... všichni mají právo na kus prsu).

Kdo za to platí? My, kteří jsme pracovali a přispěli k dosažení hanebného důchodu, zatímco ti, co tvoří zákony, si takto dáváme dárky. Rozdíl mezi nimi – bohy Olympu – a námi – obyčejnými občany – je již příliš důležitý; nás a naši trpělivost bez studu zneužívají.

až nás budou chtít potrestat- jako

kamionisty v kanadě

zmrazí nám účty !!!! a nechají nás

vyhladovět

TITO VYŠŠÍ ÚŘEDNÍCI V BRUSELU JSOU

SKUTEČNÁ MAFIE.

Evropští technokraté mají důchody za 1 rok a 11 měsíců služby. Více než běžný občan po 40 letech odvodů. Jeho kolega Peter Hustinx bude po 10 odpracovaných letech dostávat důchod 9 000 eur měsíčně.

Je to jednoduché, nikdo jim neplatí účty a

dělají si, co chtějí.

Roger Grass, právní zástupce Evropského

soudu, odchází s 12 500 eury. měsíčně.

Pernilla Lindh, soudkyně soudu prvního

stupně, 12 900 eur měsíčně.

Ruiz-Jarabo Colomer, Španěl, generální

advokát, 14 000 EUR měsíčně.

Seznam ve francouzštině si můžete

prohlédnout na:

http://www.sauvegarde/.../Retraite_Haut_s_fonctionnaires...

Na tomto seznamu figuruje jistý Jacques Barrot (73 let) s důchodem 4 728,60 EUR na 5 let jako evropský komisař pro dopravu. K tomu musíme připočítat jeho důchod jako bývalého poslance ve Francii, bývalého ministra, bývalého předsedu Generální rady Haute Loire, starosty Yssingeaux a jako konečnou korunu 23. února 2010 byl jmenován členem Ústavní rady. Je to, jako kdybyste tentýž den vyhráli loterii, euromilion, bonoloto a kulečník.

Pro ně, jen s 15 odpracovanými lety, 70 %

jejich posledního platu jako důchod,

kromě toho, že mohou akumulovat

důchody. Musíme odpracovat 40 let (brzy

to bude 42) a účtujeme méně. Říkají také,

že důchodový systém je v úpadku (boje se

je snižovat), pokaždé nás požádají,

abychom odpracovali více let, abychom

měli nárok na mizerný důchod, ale jim

stačí 15 let a dají i několik milionů dolarů.

důchody.

Vysmívají se nám do tváře, dojí nás. Dříve

byli jen členy Evropské komise; Nyní

musíme přidat soudce, právníky, státní

zástupce, mediátory, kontrolory... celou

řadu pijavic.

uvědomujete si, že tohle je z našich

peněz ??? PRYČ Z EU !!!!

budeme se mít lépe, protože tolik nám

nedávají- kolik my platíme do kasy EU

a všechny zisky nadnárod. společností

jdou za hranice !!

A to nejlepší: NECITUJÍ ANI CENT,

PLATÍME.

Všichni obsazují tyto pozice, aby zajistili,

že se „dodržují zákony“, aby „náklady byly

co nejnižší...“ Hezký příklad!

A ještě nám dávají lekce o rozpočtech,

soudí nás, vytvářejí směrnice na šetření, ...

Podle mě je to provokace.

Měli bychom jednat, jinak nám nic

nezbude. Pamatuji si, že naši předkové

měli ve středověku krále nebo feudála,

který je zatěžoval daněmi. Pokud by

nezaplatili, mohli přijít o ruku, syna, krávu

nebo všechno. Myslím si, že měli štěstí:

dnešní lidé nepotřebují používat tento

nehorázný druh násilí. Stačí učinit zákon,

který jim umožní vstoupit na váš účet a

vzít si peníze, aniž by vás o tom

informoval, nebo vám účtovat 300%

přirážku za něco, co jste nezaplatili včas.

NENECHTE SE Oklamat!!

https://t.me/Slovensko_slovakom